



En Madrid, 22 de febrero de 2024.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012400055, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400055– CESIÓN TEMPORAL DE USO DE ESPACIOS PARA LA INSTALACIÓN Y EXPLOTACIÓN DE MÁQUINAS AUTOMÁTICAS DE FOTOGRAFÍA EN LAS ESTACIONES DE LA RED DE METRO DE MADRID, S.A., convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 16 de febrero de 2024, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

1) En el apartado 6. “ANEXO I. LISTADO DE UBICACIONES” del Pliego de Prescripciones Técnicas debe considerarse, además de las estaciones ya relacionadas, la estación de Gran Vía conforme a los valores descritos a continuación:

ESTACIÓN	UBICACIÓN	DETALLE UBICACIÓN	UTILIZACIONES 2022
Gran Vía	Vestíbulo	Vestíbulo principal	19.677.152

2) En el apartado “5.2. Publicidad” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

▪ **Donde dice:**

Las máquinas instaladas por el cesionario como el amueblamiento de las mismas deberán ser nuevos. Cualquier cambio o proyecto que el cesionario pretenda llevar a cabo en el amueblamiento o aspecto de las máquinas, deberá ser sometido a la previa aprobación de METRO, sin cuyo consentimiento expreso no podrán ser objeto de modificación alguna.

▪ **Debe decir:**

Las máquinas instaladas por el cesionario como el amueblamiento de las mismas deberán estar en perfectas condiciones de funcionamiento e imagen. Cualquier cambio o proyecto que el cesionario pretenda llevar a cabo en el amueblamiento o aspecto de las máquinas, deberá ser sometido a la previa aprobación de METRO, sin cuyo consentimiento expreso no podrán ser objeto de modificación alguna.